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POROTA HODNOTÍ " K 0 M E D I I P L N 0 U 0 K Y L 8 "
Soubor TYL MěKS Říčany nám předložil komedii, k níž se snažil zaujmout vlastní stano-visko tak, aby zasáhl současného diváka. Tato komedie přináší určitou míru estetickézábavy - pobavení. Režisér inscenace si však chtěl položit závažnější otázky, které bypřesáhly rámec této komedie. Naznačuje to expozice — zde je základní motiv člověka,který má býti za krátko popraven — proti tomu stojí Efezané se svými starostmi o lepšíbytí. čas, který ubíhá je zde vyznačován hodinami v řestavbě. Ale tento složitý a ná-ročný výklad není vždy dostatečně čitelný. není naplnován tím, co se děje na scéně.Je tu stylový nevyváženost — průběh přestavby, jednání herců. stylizace dialogů atd.Některé problémy vyvolává 1 scénografické řešení. V inscenaci se objevuje řada zajíma-nvých hereckých výkonů - hlavně tam, kde se projevila určitá komediální přirozenost,“která vyvažovala i určitou stylovou nedotaženost a nevyváženost. Tím ní také našlatato inscenace potřebný kontakt s divákem.
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vlurnňv'nixovntx 1981 KONČÍ
V.krajská soutěžní přehlídka vyspělých divadelních souborů Středočeského kraje Wintrův
Rakovník 1981 dnes končí. Na závčrečnén večeru vystoupí soubor TYL KKP Čelákovice s čes—
kou klasickou hrou bratří Aloise a Viléma Mrštíků "MXRYŠA".
Letošní jubilejní Wintrův Rakovník 1981 byl velmi zajímavý a pestrý. V šesti večerech
shlédli návštěvníci Tylova divadla různé inscenační žánry a seznámili se s šesti různými
dramatiky a scénáristy. Byl to sověský autor Viktor Rozov : hrou "Hledání radosti",
trhacouzský dramatik Georges Foýdeau s komedii "Dámský kraačí", český dramatický opiso-
vatel Zdenčk Kaloč se zajímavou hrou "Mejdan na písku". polský autor Slawomir Mrožek
s náročnou a pozoruhodnou hrou "Enigranti", anglický klasik Viliam Shakespeare s “Komedi;
plnou omylů" a naši čeští autoři bratři Alois a Vilém lrštíkovč s klasickou hrou "Mary-
ša". Diváci uviděli hry moderní i klasické, které uvedlo šest různých souborů Středočes—
kého kraje .
Po dnešním závěrečném představení vyřkne odborná porota své poslední slovo a určí vítěz—
ný soubor, který si odnese z Rakovníka opět na rok putovní křišťálový pohár, cenu odboru
kultury ONV Rakovník, a ocení i jednotlivé interprety. Tabulka vítězných souborů se roz-
šíří o další.
V. Vintrův Rakovník 1981 končí - VI. !intrův Rakovník 1982 se začne připravovat.

Zpravodaj Wintrův Rakovník 1981 vydává přípravný výbor. Toto 6.číslo vyšlo 21.3.1981.
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